



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

ERRATA AO EDITAL N° 41, DE 04 DE ABRIL DE 2016

A DIRETORIA- GERAL DO CAMPUS TERESINA CENTRAL, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente retificação do Edital n° 41, de 04 de abril de 2016|:

ONDE SE LÊ:

ANEXO II

TEMAS PARA A PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO

1. Circuitos CC
2. Circuitos CA
3. Circuitos Trifásicos
4. Máquinas Síncronas
5. Máquinas Assíncronas
6. Máquinas Síncronas
7. Dimensionamento de Condutores Elétricos
8. Esquemas de aterramento BT e MT
9. Dimensionamento de Eletrodutos
10. Filtros Passivos

BIBLIOGRAFIA:

A bibliografia será livremente definida pelo candidato, de forma a demonstrar seu conhecimento e domínio da literatura nacional e internacional pertinente aos temas deste Edital.

LEIA-SE:

ANEXO II

TEMAS PARA A PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO

1. Circuitos CC
2. Circuitos CA
3. Circuitos Trifásicos
4. Máquinas Síncronas
5. Máquinas Assíncronas ou de Indução
6. Máquinas CC
7. Dimensionamento de Condutores Elétricos
8. Esquemas de aterramento BT e MT



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

9. Dimensionamento de Eletrodutos

10. Filtros Passivos

BIBLIOGRAFIA:

A bibliografia será livremente definida pelo candidato, de forma a demonstrar seu conhecimento e domínio da literatura nacional e internacional pertinente aos temas deste Edital.